

УМОВИ ПРИЙОМУ

до Харківського державного університету
імені О. М. Горького

Харківський державний університет імені О. М. Горького, що входить до системи Міністерства вищої освіти СРСР, готує висококваліфікованих педагогів для вищих і середніх учбових закладів, наукових працівників для науково-дослідних інститутів, а також високоосвічених спеціалістів для народного господарства і культурних закладів.

Особи, які найбільш успішно закінчили курс навчання, залишаються при університеті й через аспірантуру готуються до наукової діяльності.

ДО СКЛАДУ УНІВЕРСИТЕТУ ВХОДЯТЬ ФАКУЛЬТЕТИ:

Фізико-математичний (з фізичним і математичним відділеннями), хімічний, геологічний, географічний, біологічний, філологічний (з відділеннями: російським і українським), історичний, економічний і факультет іноземних мов (з відділеннями: англійським, французьким і німецьким).

Науково-дослідні інститути: хімії та біології. Науково-дослідні установи: Астрономічна обсерваторія; Гідробіологічна станція; Центральна наукова бібліотека; Ботанічний сад; музеї — Мінералогічний, Геологічний, Зоологічний і Стародавньої історії.

СТРОК НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ — 5 РОКІВ.

Студенти університету забезпечуються гуртожитком і стипендією на загальних підставах; при університеті є добре обладнана їдальня.

ПРИЙОМ ЗАЯВ: З 20 ЧЕРВНЯ ПО 31 ЛИПНЯ 1952 РОКУ.

Заяви подавати на ім'я ректора університету, вказавши обраний факультет. До заяви необхідно додати: атестат зрілості (в оригіналі), докладну автобіографію (у двох примірниках), три фотокартки (розміром 3×4), довідку про стан здоров'я, паспорт (пред'являється особисто); для заочників — ще довідку з місця роботи.

Вступні іспити (за програмою середньої школи) будуть провадитися з 1 по 20 серпня 1952 року з таких предметів для тих, хто поступає на:

Фізико-математичний, геологічний і хімічний факультети: математика (письмово й усно), фізика, хімія, російська мова (письмово й усно) і російська література, українська мова (письмово й усно), іноземна мова.

Біологічний факультет: фізика, хімія, російська мова (письмово й усно), російська література, українська мова (письмово й усно), іноземна мова.

Філологічний, іноземних мов, історичний і географічний факультети: історія народів СРСР, географія, російська мова (письмово й усно) і російська література, українська мова (письмово й усно), іноземна мова.

Випускники середньої школи, які не вивчали української мови, одержують відстрочку в складанні екзамену з цього предмету на один рік (до закінчення першого року навчання).

**НА ЧАС ВСТУПНИХ ЕКЗАМЕНІВ ІНОГОРОДНІ
ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬСЯ ГУРТОЖИТКОМ.**

Особи, що закінчили середню школу з **ЗОЛОТОЮ** або з **СРІБНОЮ МЕДАЛЛЮ**, приймаються без вступних іспитів. В липні 1952 року на допомогу випускникам середніх шкіл, які готуються до вступних іспитів в університет, будуть організовані консультації.

Особи, які закінчили університет, одержують диплом і нагрудний знак, встановлений Урядом СРСР.

При університеті є **Заочне відділення** з факультетами: історичним, філологічним (з відділеннями російським та українським), географічним, математичним і економічним.

**СТРОК НАВЧАННЯ НА ЗАОЧНОМУ ВІДДІЛЕННІ —
6 РОКІВ.**

Адрес університету: Харків, Університетська вул., № 16, телефон № 3-34-25.